

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

全县领导干部会议召开

记者 董华 姚海翔

昨天上午,全县领导干部会议召开,宣布省委干部任免决定。市委书记陈浩出席会议并讲话。市委组织部常务副部长贺雪荣宣读省委干部任免决定:王波同志任中共德清县委书记,提名王剑峰同志为德清县长候选人,免去敖煜新同志中共德清县委书记、常委、委员职务。

陈健、陈亦平等县四套班子领导参加。

陈浩指出,这次德清县委党政主要领导的选配,是省委从全省和湖州市工作大局出发,通盘考虑、反复酝酿、慎重研究决定的。大家要坚决服从省委的决定,齐心协力把德清各项工作做得更好。

在充分肯定德清改革发展取得的成绩后,陈浩强调,站在新的起点上,德清要打造感恩奋进的政治高地,持续学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移沿着习近平总书记指引的康庄大道奋勇前进。

要打造创新驱动的发展高地,坚定不移走绿色低碳创新发展之路,以优质项目做大新兴产业,以高端平台赋能科技创新,以增值服务助力企业发展,不断塑造发展新

优势。要打造活力迸发的改革高地,奋力扛起改革担当,找准主攻方向、加大探索力度,使改革的氛围更加热起来,改革的步子更加快起来,改革的效果更加好起来,使德清成为全国改革领域的一面旗帜。要打造城乡一体的融合高地,深化实施新时代“千万工程”,更高标准推进美丽城市、美丽城镇、美丽乡村“三美建设”,全面提升整体承载力、竞争力和吸附力。要打造共富先行的幸福高地,始终坚持以人民为中心,持续深化“扩中提低”改革,推进公共服务“七优享”工程,创新基层治理,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感、认同感。要打造勤廉并重的党建高地,持续完善全面从严治党体系,严格落实各级“一把手”和领导班子“五张责任清单”,加强县级领导班子自身建设,引导“三支队伍”踊跃投身实干争先主题实践,着力营造“干事且干净、干净加干事、干事能成事”的浓厚氛围。

敖煜新表示,坚决拥护、服从省委决定。他说,在德清工作的近十年,是人生中最难忘、最珍贵、最值得铭记的一段经历,也是和广大党员干部群众共同奋斗、共同进步、共同成长的一段岁月。十年来,全

县上下始终坚持一张蓝图绘到底,自觉对标习近平总书记赋予的使命任务,坚决对照省市决策部署,坚定不移实施“八八战略”、坚定不移深化推进“接沪融杭”、坚定不移狠抓大事要事,坚定不移秉持无中生有的创新精神,久久为功推动德清高质量发展向着全优生迈进。能够参与见证德清的点滴发展、百姓的安宁幸福倍感自豪,也感谢省委、市委和组织给予的干事创业平台,感谢县四套班子、各位老领导及广大领导干部的支持和帮助。接下来,在新的工作岗位,将继续关注湖州、关注德清,支持湖州、支持德清,祝愿湖州德清的明天更美好。

王波表示,接任德清县委书记,责任重大、使命光荣,将在新的岗位上继续坚定不移沿着习近平总书记指引的道路踔厉奋发、勇毅前行,时刻牢记省委的嘱托和要求,大力弘扬历届班子的好思路、好做法、好传统、好作风,始终以更高标准当好班长、带好班子、管好队伍,坚持在绝对忠诚上作表率、坚持在凝聚合力上作表率、坚持在善谋实干上作表率、坚持在为民上作表率、坚持在勤廉自律上作表率,团结带领县委班子成员,与县人大、县政

府、县政协班子和广大党员干部群众一道,心往一处想、劲往一处使,形成心齐气顺劲足的好氛围,凝聚起推动新一轮高质量发展的强大合力,在加快打造“六个新湖州”、高水平建设生态文明典范城市进程中,作出德清贡献、彰显德清担当。

王剑峰表示,将在市委、市政府和县委的坚强领导下,坚决把绝对忠诚铸入灵魂,坚决把执行落实视为天职,坚决把攻坚克难当作常态,坚决把纪律规矩挺在前面,团结带领政府一班人,跑好“接力赛”,当好“答卷人”,尽心尽责为德清工作,全心全意为德清人民服务,不辜负组织的期望与重托,为德清更加美好灿烂的明天努力奋斗,为全市奋力绘就“在湖州看见美丽中国”的幸福图景作出更大贡献。

县人民法院院长、县人民检察院检察长,高新区领导班子成员,有关县处级领导;曾担任过正县级领导职务的退休老同志代表;高新区各办(中心)主要负责人,各镇(街道)党政主要负责人;县级机关各部门党政主要负责人,县属国企董事长、总经理,派驻纪检监察组组长、正科级以上巡察专员,县人大会和县政协委室主任等参加会议。

乾元镇人民广场打造资源共享场景 地上休闲+地下停车

记者 杨名

夜幕降临,微风徐徐吹来,乾元镇人民广场灯光明亮起来,青少年学生们组队打篮球、踢足球,老人散步溜达,年轻家长带着孩子在塑胶跑道上锻炼,上班族晚饭后休闲放松……这是记者在改造后的“共享操场”看到的热闹场景。

“白天没时间,所以利用晚上时间出来活动活动。”居民徐林娣告诉记者:“和硬邦邦的马路比起来,塑胶跑道对于膝盖的冲击力相对小一些,对跑步爱好者更舒适、安全。”奔跑在塑胶跑道上,徐林娣和姐妹们格外兴奋。

沿着广场一侧的台阶而下,地下更是大有“玄机”:一个干净整洁的地下停车场展现眼前,区划、标线、引导标识清晰。在现场指示牌的提醒下,不少社会车辆有序进入场内。“方便多了,一下子缓解了停车难问题。”车主施先生说。

据悉,乾元镇人民广场地下

停车场改造项目是我市首个投入运营的中小学综合地下停车场改造项目。由于人民广场位于乾元镇中心区域,周边多为住宅区,早晚高峰通行难、停车难的问题日益明显。其中,乾元镇清溪小学与德清四中环绕人民广场分布,日常学生和家进出人流量大。去年7月,乾元镇政府启动人民广场地下停车场项目,向地下“借”空间,构建立体空间格局。“地下总面积7820平方米,新增停车位169个,其中新能源车位20个。此外,还配置了德清四中和清溪小学智慧接送空间和系统。”该镇规划建设办工作人员潘晨旭介绍,眼下,停车场正在组织竣工验收,投入使用后,向市民开放一批“共享停车位”,最大化为居民提供停车便利。

温馨提示,目前,人民广场已正式对外开放,开放时间为:17:30—21:30(工作日),07:00—21:30(节假日),满足市民们不同时间段的锻炼需要。

德清推进“席地而坐”城市管理品牌创建 让幸福触“地”可及

记者 付露波

城市干净不干净,能否“席地而坐”是一个直观的标准。当前,我县围绕“席地而坐”城市管理品牌创建,以公园广场、城市商圈、道路公厕、清运短驳点等公共空间为重点,为市民群众打造高品质的生活环境,让幸福触“地”可及。

旴下街串联德华·上邻世家、宇城星辰公馆等小区,周边分布着东城时代商业中心、德清·辰东邻里中心等商业区块,是附近居民来往通行的重点道路。步行于此,道路整洁的环境和沿途靓丽的风景令人驻足。

在这条道路上,目之所及,整洁有序、干净舒适。为达到这样的效果,一批用于保洁的装备“上岗”,成为大幅提升保洁水平的“利器”。目前,县综合执法局环境卫生管理处配备了高压洗地机及高压冲洗车等设备,每隔一到两周对创建道路进行彻底清理,并加强小型机扫车等机械化设备的清扫频次,打造精细化保洁标杆道路。

一排独立的如厕空间、干净整洁的洗手台面、清新怡人的气味……走进时代公馆公厕,干净

的环境令人倍感舒适。环境卫生管理处副主任房琪超介绍,他们采取的保洁办法,是三五七保洁工作法,即一天三次开展全面检查,用五种颜色区分日常保洁工具,严格按照“掸、擦、扫、刷、拖、喷、看”落实操作规范。

美丽公厕,不止于净。今年,这个小公厕再次迎来迭代升级,公共厕所入驻“地图管家”,并安装人脸识别出纸机、手机充电机、应急药箱等,让服务更规范,更人性化。“我们今年规划创建十个美丽公厕,进一步提升公厕管理水平。”房琪超说。

席地而坐是生活中一个小小的细节,却是城市文明程度和治理能力的最好折射——更高水平的文明城市,始于更精细的治理。

县综合执法局公用事业管理科副科长沈秋萍表示,今年重点围绕“城市客厅”示范区、“路见本色”标杆道路、“美丽公厕”、“公交式清运”等四个方面,推动“席地而坐”城市管理品牌建设。今年计划创建点位22个,稳步分批推进,辐射带动周边区域市容环境整治提升,进一步满足市民对休闲娱乐、运动健身等公共空间的实际需求,让群众乐享美好生活。

找寻先行者·争春时

“同心富村”项目计划明年6月30日竣工

具备酒店、餐饮、影院、职工宿舍、商铺、配套幼托等功能

记者 倪悦雪 文 刘洋 图

春日里,行走在高新区各大项目建设现场,扑面而来的是开足马力、大干快上的滚滚热潮。近日,记者走进“同心富村”项目的建设现场,吊臂挥舞、机器轰鸣、车辆穿梭、工人忙碌,如火如荼的建设场面振奋人心,节节攀升的建设速度催人奋进。

“目前项目正在主体施工阶段,趁着这两天天气晴好,工人们早上6:00就开始施工了。”项目施工方现场负责人徐国强告诉记者,目前现场有350位工人,其中进行混凝土浇筑、PC板安装等工序的施工班组为了赶进度,力争今年6月实现主体封顶,常常加班到晚上9:00。

“施工人员马不停蹄,高新国控项目管理人员也是尽心尽力。”徐国强说,项目顺利推进的背后是当地政府“无事不扰、有事必应”的“店小二”般服务举措的支持。

去年11月底,项目处于基础施工阶段,在进行西侧基坑开挖时,由



于接近双山路南向北通车路段,影响了正常施工。湖州莫干山国控集团工作人员陈海强了解到情况后,马上同高新区建设局、阜溪街道、交通运输局、公安局交警大队等部门进行沟通,为确保项目顺利进行以及项目周边道路交通安全,提出项目施工期间,双山路(新丰路与三洛

线段)封闭,只允许项目工程车辆进出,社会车辆绕道而行的方案。同时,组织召开交通组织评审会,根据与会专家及各部门的意见,修改和增加相应的交安设施,项目得以顺利推进。

据悉,“同心富村”项目计划投资10.3亿元,计划打造以城北工业

邻里中心为核心,融入智能化理念的复合型园区,园区具备酒店、餐饮、影院、职工宿舍、商铺、配套幼托等功能,将服务城北高新园区企业,为企业职工提供方便、舒适、价格适中的蓝领公寓,建成后至少可容纳2000余人。项目计划在明年6月30日竣工。

汇隆新材讲述绿色故事

记者 沈宇翔

从干燥、熔融、纺丝、卷绕到包装,汇隆新材精品车间内机器轰鸣,技术人员操作全新的仪器设备,生产着一批批原液着色涤纶长丝。在卷绕车间里,缕缕细丝从机器上方飘落,一个个丝饼。看似与普通丝饼无异,实则内涵迥异。浙江汇隆新材料股份有限公司市场科科长孙燕华介绍,这些丝线是以海洋塑料垃圾为原料生产的。“我们利用距离海岸50千米范围内塑料垃圾制成的聚酯原材料,结合汇隆自研的原液着色技术,生产

出OBP海洋再生低碳纤维。”

只要技术好,海洋垃圾也能变废为宝。在产品的功能上,OBP海洋再生低碳纤维并不输汇隆的其它产品。在2024中国国际纺织纱线展览会,企业推出的OBP海洋再生低碳纤维收获了不少意向订单。

在当前的市场中,OBP海洋再生低碳纤维的目标受众正在不断扩大,除了基于目前的市场趋势,汇隆新材为何要推出这款新产品?了解企业发展历程,我们不难发现,汇隆新材的环保故事,由来已久。

成立于2004年的汇隆新材,主要从事符合国家节能环保战略方向

的原液着色纤维的研发、生产及销售。自企业设立以来,始终专注于差别化有色涤纶长丝领域,是国内较早实现规模化生产差别化有色涤纶长丝的企业之一。据了解,传统的染色方式存在高能耗、高污染等问题,而汇隆新材直接产出有色纤维,拥有着色均匀、色牢度好、节能环保等特点,能从源头上有效解决传统印染行业面临的高能耗、高水耗和高COD排放等突出问题。“有研究显示,汇隆新材生产单吨原液着色涤纶FDY产品制成坯布可比传统的印染布减少排放量3.0004吨二氧化碳,大量节约了社会环境

资源。”孙燕华通过一组数据,直观地展示了汇隆新材在节能减排、推动绿色纤维产业发展方面的成效。

有数据显示,当前,全球海洋中的塑料垃圾总量高达1.5亿吨,并且垃圾总量仍在持续增长。汇隆新材推出这款具有环保意义的OBP海洋再生低碳纤维,正符合世界环境日“减塑控塑”的呼吁。孙燕华表示,随着相关环保政策的落地,国内外市场对原液着色纤维技术需求不断增长。面对当下纺织品终端市场的绿色需求,企业将积极贯彻绿色发展理念,坚持技术研发,推动绿色纤维产业从“中国制造”迈向“中国智造”。

融媒看点

春风拂过 海棠花开



扫一扫
看视频

【漫步德清】

春日有约 相逢有时



扫一扫
看视频

浙里办 伴你一生大小事

浙里办是一款基于浙江政务服务网一体化平台能力的APP,是全省掌上办事官方唯一入口。“浙里办”囊括“掌上办事”“掌上咨询”“掌上投诉”三大核心功能板块,以及查缴社保、提取公积金、交通违法处理和缴费、缴学费等数百项便民服务应用。



扫码下载浙里办